T KoM fratime dikom.ru

NACHMOPT

Cton MmoHTaxHbin uKom CP-M

HaTta KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBIiEHNA

CaHkr-lMeTepOypr



1. Obwme cBeaeHuns

1.1. Cton moHTaxHbI JuKom CP-M, perynupyemsiii no BeicoTe oT 665 MM [0 965 MM C Liarom
30 mm, npeacTtasnseT cobon cOOPHO-pa3bopHY0 MOOYNBHYIO KOHCTPYKLMIO CO CTOMELLHULEN.

McnonHeHue ¢ aHTUcTatTudeckum nokpbitnem ESD nogxoaut ans pador
mc anekTpoobopynosaHmem, cootseTcTByeT TY 31.09.11-008-71434239-2021,
D / [OCT IEC 61340-5-1-2019.

MakcumanbHasa Harpyska Ha ctonewHuuy - 300 Kr.
MakcumaneHas Harpyska Ha akpaH - 100 Kr (BKrtoYasi Harpysky Ha KOHCOMb U
akceccyapbl).
MakcumanbHas Harpyska Ha BblABWKHOM AWMK Tym6bl CP-M-003 - 30 Kr.
MarotosneHo no TY 31.09.11.190-005-71434239-2020, TOCT P 58863-2020.

1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepsuc".
Appec: Poccusa, 196655, r. CaHkTt-lNeTepbypr, KonnnHo, CanépHbi nepeynok, Aom 3.
OneKTpOoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.3. Mpennpuatne-n3rotoBuTenb OCTaBNsET 3a cOO0N NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKUMIO M3OEeNUs, He yxyaLiawLwmne ero notpebutensckue cesonctea. [pu atom
BO3MO>XHbl U3BMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMIEKTa NOCTaBKu.

2. KomnnekT nocTtaBku
2.1. CP-M-100/150/200 (/90) CtonewHunua

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o6paxxeHne

CP-M-100 CtonewHuua
CP-M-100/90 CtonewHuua
CP-M-150 CtonewHuua
CP-M-150/90 CtonewHuua
CP-M-200 CtonewHuua
CP-M-200/90 CtonewHuua

2.2. CP-M CronewHuua gon.
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne

B |CP-M CronewHnunya gon. 1

2.3. CP-M-100/150/200 (/90) Pama ESD, komnnekT

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o6pakeHne
C Pama nonepeyHas 3agHss 1 n
100/150/200
D Pama nonepeyHas nepegHsas 1
100/150/200
E CP-M Pama npogornbHas 5
CP-M Pama npogonbHas/90
F | BonT M8x20 8 @ | |Camopes 5,5x16 | 8 Nl
Manka npsimoyr. e 3arnyLwika noa
G cnapeHHas M8 4 Le o] J pr6§ 40x40 4
H |3arnywka 12 8 LLnnbaa NN
® K camokKreLwasnca 1 [ ose]




. CP-M Pama ESD pgon., komnnekr

HaunmeHoBaHue

Kon-Bo

N3o6paxeHune

Pama ctona gononHUTENbHOro

M |CP-M Pama npogonbHas gon. 1
N |KpoHwTenH 1
Camopes
F |BonT M8x20 | 10 | 5 sxt 6 oF
Manka o 3arnywka nog 5
G |npamoyr. 2 Tpyby 35x35
cnapeHHaa M8
3arnyLwka nog
H |3arnywka 12 6 J Tpy6y 40x40 2
2.5. CP-M Ctoukun akpaHa 6okoBble 850/1430 ESD
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06pakeHne
P CP_M CTOI‘;IKa aKpaHa 850/1430 2 [F®=®°®c 060 6: 0260000 bo 0o 6o 6o
”:lmuDu@u&uﬁ::muaumu@nm:m:mnmumuenﬁ:mumumu@u&uﬁ::muaumumu
Q |Ynop nesbiit 1 } | |Camopes 5,5x16 | 6 N
L .
= arka >
v T 4 P
R |Ynop npasbiii 1 CaMOKOHTp. M8 by
< U |Wait6a 8 8
S |bont M8x50 4 Vv CT-031 5 @
3arnyLka
2.6. BC 3kpaH 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxxeHne
W |BC 3kpan 100/150/200 1
X |Camopes 4,8x13 2
2.7. dneKrtponaHesnb Ha 3KpaH
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne
Y |OnekTponaHenb 1 @p‘ 0= @\@\@W\
Z |Camopes 4,2x9,5 6 7
2.8. 3azemneHune CToneLwHuubl
Ne HaumeHoBaHune Kon-Bo N3o6paxeHne
AA lpoBog 3a3eMneHns 1
AB | BuHT M6x50 1| g— ) |AD Llain6a 6 2
AC lNanka M6 ¢ onaHuem 1 ’@‘\ AE |lWLlan6a 6 ctonopHaa | 1




2.9. KoHconb (2 wT.), komnnekt ESD

2 WT.

Ne HanmeHoBaHue N3o6paxeHne
KOMMNSIEeKT

AF |KoHconb 2

S |Bbont M8x50 4

T |lFanka camokoHTp. M8 4

2.10. NepeknaguHa-HanpaBnsowas 100/150/200

@ AU Bont M8x18 - 4 wwr.

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxxeHne
AG lNepeknagnHa-Hanpasnsowas
100/150/200
AH 3arnyuika 25x25 2 | AJ Bonr Mex1s 8 P
T |lFanka camokoHTp. M8 6
|_'</ AK | LLlain6a 8 wupokas | 6
Al |KpoHwTenH 4 ==
P ﬁ AL |lnactuHa M8 2 §|
2.11. CBeTunbHUK ceetogmoaHbin lnKom - 30.01.700/ - 60.01.1300
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxxeHne
CBeTUNbHMK CBETOANOOHbIN
AM OuKom 30.01.700 / 1
CBeTUNbHMK CBETOAMOOHbIN
OnKom 60.01.1300
AJ |BonT M8x16 2 P
AL [lMnactuHa M8 2
2.12. BC lNonka Ha 3kpaH 100/150/200 ESD
No HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxxeHne
KpOHWTENH noa nonky
AN npasblii 1 ”
KpoHLwTenH nog nonky .
AO neBbin 1 “
AP | Ynop 100/150/200 1 G )
AQ | Monka 100/150/200 1
AR | BuHT M6x16 8 N
AD |LLaii6a 6 8
AS |laiika camokoHTp. M6 8 DN
2.13. BJ1-003 Tymb6a noaBecHasa ESD
Ne HanmeHoBaHune N3o06paxxeHne
o
AT |BJ1-003 Tymb6a nHctpymeHTansHaa ESD

AH Wainba 8 wupokas - 4 wwr.




2.14. CP-M Pamkal/ Pamka 90 nog nogBecHyro Tymoy ESD

Ne |HavmeHoBaHue Kon-so  M3o6paxeHue Ne | HaumeHoBaHune [Kon-Bo M1306paxeHune
CeAsb AJ |BonT M8x16 4 P
npogonbHas/

AW CBs3b 2 BE= — — Faiika
npoaonbHas AX 4 é

npsimoyronbHas M8 I
900
2.15. BC Kopo6 ans kommyHukaumu 100/150/200 ESD

Ne HanmeHoBaHue 100|150 (200 N3o06paxeHne
BC Kopob6 ans 7 =

AY | KoMMyHMKaLmmn 1 1 1 T T T T T
100/150/200 it & = el

AZ BctaBka 314 |6

BA |3arnyuika 3agHss 34| 6 e 9

X |Camopes 4,8x13 22 | 42 | 62 ¥

2.16. BC 3kpaH 100/150/200 NMaHenb o6nuuyoBo4yHaa ESD

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

BB

BC 3Okpan 100/150/200
MaHenb obnuyoBovyHas ESD

2.17. BC Kopo6 100/150/200 NaHenb o6nuuoBovyHasa ESD

No

HanmeHoBaHune

Kon-Bo

N3o06paxeHne

BC

BC Kopo6 100/150/200 NaHenb
obnuuoBoyHas ESD

1

2.18. HanonHeHue Kopoba Ana KOMMYHUKaLUMM - kaxablit areMeHT npuobpeTaeTcs
oTAenbHo no Bblbopy MNokynaTtens

Ne

HaunmeHoBaHue

N306paxeHune

BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTU4YEeCKUMU

BD |BPC v yaHroBbiMn oUTUHramm g
(wnanr 10) ESD X Camopes 4,8x13 6 wr.

BE I-ng)arif EcSp,SdJaBTomaTOM 16 A &
X Camopes 4,8x13 6 wWr.

BE BcraBka c agantepamu nog 4 &

po3eTkn 45x45 mm ESD

X Camopes 4,8x13 6 wT.

BG

PoseTtka 2P+E Schuko, 16A
250B

& >
¢ ©
© ©
o

BH

BbikntoyaTtenb 16A

u]

|

|

Bl

KomnnekT ceTeBbIX PO3ETOK Ha
2 RJ45

]

]

|

BJ

3arnywka 45x45

|




3. IHCTPYKLIMS 1O CBOPKE

PekomeHayeTcsa nCnonb3oBaTb HaMarHMyYeHHble OTBEPTKM UK BUTbI (HAacadkn Ha LWYpPYNoOBEPT).

3.1. Co6opka pambl

YcTtaHoBuUTbL 3arnywku J n
wuneay K Ha pamy
npoaonbHyto E.
YcTaHoBUTb pambl
nonepeyHble B pambl
npoAorbHble Ha Tpebyemon
BblCOTe, HaXunBMB rankn G Ha
6ontbl F (M8x20).

Mpu Hanu4nm Tym6bI
nogBEeCHOW YCTaHOBUTb Ha
pambl nonepeyHble (C, D)
crnpasa u/vunu criesa CBA3N
npoponbHole AW, HaXveume
6onTtel AJ (M8x16).

HaxnBntb TYyMOY NOABECHYO
BJ1-003 AT Ha pamy npu
nomoLum 6ontos AV (M8x18),
wanb AK u raek
npsimoyronbHbix AX.
CoBuHyTb TYMOY Hasag ons
AocCTyna K OTBEPCTUAM B
pame.




3.3. Co6opka pamMmbl AONONHUTENbHOMU

YcTtaHoBuUTb 3arnywkm O Ha
pamMbl cTona
AononHutensHoro L n
3arnywku J Ha pamy
NPOAONbHYO
AononHuTensHyo M.
YcTaHOBUTb pamMbl cTona
AOMOMHUTENbBHOrO B pamy
NPOAONbHYO
AOMNONHUTENbHYIO Ha
TpebyemoW BbICOTE, HaXMBUB
ravikn G Ha 6onTbl F (M8x20).

Mpn Hann4um pamsbl
OOMNONHUTENbHOWN
COCTbIKOBaTb €€ C paMom
OCHOBHOW Npu NOMOLLM
KpoHwTenHa N n 6ontoB F
(M8x20). BonTbl HAXNBUTD.

YctaHoBuTbL cTonewHuuy A n
cToneLHuuy
gononHutensHyto B (npu
HafM4ymMm) ¢ NOMOLLbIO
camopesos | (5,5x16).
YctaHoBUTb 3arnywkn H B
OTBEPCTUSA B pame.

Nocne MoHTaXa CToneLwHnL,
BbIABMHYTb BNepén Tymby
NHCTPYMEHTAITbHYIO U
yCTaHOBUTb €€ 3anoanuuo ¢
pamou.

MpoTAHYTE BECb KpEenéx.



.

6a Ana KOMMyHMKaum

.

, KOHCOIe! u Kopo

3.6. YcraHoska 3KpaHa

YctaHoBuTb 3arnywkn V Ha

P. YcTtaHoBUTH

3auerbl CTOEK 3KpaHa B

CTOWMKM 3KpaHa

OTBEPCTUS Ha 3agHeNn
CTOpPOHE pambl U

6onTtoB S (M8x50), wanb U n
raek T.
Kopo6 gns koMmyHuKaumm

3acpukcmnpoBaTtb C MOMOLLBIO
AY ycTaHOBUTb B 3auenbl

3aTem 3admKcupoBaTb

CTONOPHbIMK CaMOpe3aMM X

4

CTO€eK

8x13) B ABYX MecTax.

(

YcTaHOBUTbL HEOOXOAMMbIE
aneMeHTbl B Kopob ans
KOMMYHUKauun. MNpu

ycTaHoBKke akpaHoB W
MOHTMpOBaTb CHa4yana

HUXXHWI 3KpaH, 3aTeM

o

"

3aBecTn 3KpaH cnepeau B
3KpaH ABYMA CTOMNOPHbIMK

BEPXHUI (MPU Hann4un).
3auenbl CTOeK.

3adgmkcupoBaTb Kaxabl

8x13).

4

YctaHoBuTb ynopel QU R ¢
nomMoLbio camopesos |

camope3amu X
(5

,5x16).
YctaHoBUTb KOHconu AF Ha

CTOWMKM 3KpaHa npu NoMoLLu

6onTtoB S (M8x50) 1 raek T.

o

3asemneHune CToneLHnLUbI 1
NOoBEepPXHOCTEN OOJTXKHO

apyrmx pabounx

)-

NPOM3BOANTLCS COrnacHo
TpeboBaHuam NNOCT P
53734.5.1-2009 (M3K

61340-5-1:2007




Hanpasn4awoLwen

MHbl BMECTE

nraekT.

YcTaHoBUTb KpOHWTE
*k

C nepeknaamHon
HanpaBnsoLLYH0,

raek T v wand AK.
HanpasnAoLLYH.

YcTaHoBUTb OrpaHn4nTeNin Ha

nepeknaguHy-

M8x50

)

Ha KOHCOMM Npu noMoLLym 6onTos
nnactuHbl AL Ha cBeTunbHUK AM.

3aBeCTy CBETUMBbHUK B

HaxwveuTb 6ontel AJ (M8x16) 1
nepeknaguHy-

AO v ynop AP Ha nonky AQ npw
nomotum BuHTOB AR (M6X16),

nepeknaanHbl-HanpasnsoLLen.
wano AD v raek AS.

AG B ByX MecTax npu noMoLLu
MpOTSHYTb BECb KPENEX.

YcTaHoBUTL KPOHLWTENHBI Al Ha
nepeknaguHy-HanpasnsoLLyHo
6onToB S

HaxusumB 60nTbl AJ (M8x16) 1
waibbl AK Ha nnactuHbl AL.
Ha koHconu npefycmoTpeHb!

OTBEPCTUA NOA XOMYTbl U

3a3emMrneHue *.
3KpaHa npsMO Unu Nog yrnom

YcTanoBuTb 3arnywkv AH ¢
YcTaHoBUTb KpoHLWTENHBI AN,
YCTaHOBMUTb NOJIKY HA CTOWKK
15° ncnonb3ys HeobxoauMble

obomx TopLoB
nasbl Ha ynopax

AJ (M8x16

~

-HanpaBnsawowen

3.7. YcraHoBka nepeknaguHbl

3-8 . YCTaHOBKa CBeTUJIbHMKA

3.9. COopkKa Nonku Ha aKpaH




10

4. Harpy3sku

HanmeHoBaHune MaKcmmaano AonycTuMasa paBHOMEPHO pacnpeaeniéHHas Harpyska
CP-M CronewHuua 300 kr
BC OkpaH 100 kr (BKMOYasa Harpy3Ky Ha KOHCOSb U akceccyapbl)
BC lNonka Ha akpaH 80 kr
KoHconb 15 kr

5. Xapaktepuctukmn

FabapuTHble pasmepbl

HanmeHoBaHue BbicoTa, mm | LUnpuHa, mm |FnybuHa, mm
665 min 1035 690
CP-M CT10n MOHTaXHbI 965 max 1535 890
war 30 2035
1035 690
CP-M-100/150/200 (/90) CtonewHuua 25 (27,4) 1535
2035 (890)
CP-M CronelwHunua gon. 25 570 990
BJ1-003 Tymb6a nogsecHas ESD 400 412 600
CP-M Croiika okpaHa 850/1430 ESD o 33 62
966
BC 3kpan 100/150/200 ESD 476 1466 35
1966
966
BC Kopob6 ans kommyHmnkauum 100/150/200 ESD 105 1466 52
1966
1000
MepeknaguHa-Hanpasnaowasa 100/150/200 25 1500 25
2000
KoHconb ESD 105 39 582
CeTtunbHuK cBeToamoaHbin uKom 30.01.700/ 77 750 94
60.01.1300 1350
1000
BC lMNMonka Ha akpaH 100/150/200 ESD 120 1500 330
2000
OrnekTponaHenb Ha 3KpaH 77 483 108
961
BC 3kpaH 100/150/200 MNaHenb obnvuosoyHas ESD 476 1461 50
1961
961
BC Kopo6 100/150/200 MNaHenb obnuuosoyHas ESD 105 1461 33
1961




6. FapaHTUn nsroroButens

6.1. MiarotoBuTenb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty CP-M CTtona MOHTaXHOro npu ycrnosum
cobniogeHus MNonb3oBaTtenem npaBus TPaHCNOPTUPOBKU, XpaHEHUS, YCTAaHOBKU U
aKcnnyaTaumu.

6.2. MapaHTus - 3 roga co gHA Npoaaxu.

6.3. MapaHTUHbBIN PEMOHT NPON3BOANTCA NPU HANMMYNN OOKYMEHTOB, MOATBEPXOAOLLNX MOKYIKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLweHus paboTocnocobHocTM nagenus no suHe Nonb3oBatens (npu
MeXaHU4YeCKMX NOBPEeXOeHUAX 3NeMeHTOB, HenpaBubHOW YCTaHOBKE U KCMyaTaLmu,
NPy NCNOSIb30BaHMUM CTOSa He NO Ha3HaYeHUID) rapaHTUM He COXPaHSATCS.

6.5. MNpn obHapyxeHnn oedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrepa CTon Heobxoanmo
BEPHYTb Npogasuy Ans oomeHa. O6mMeH Npon3BOANTCS NPU HANMYUKN LOKYMEHTOB,
NoATBEPXAAKOLLMX NOKYIKY.

11



12

Pernctp. N2 23-1



